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Warning:

The globe sphere contains permanent magnets.Please ensure
you keep the globe away from all magnetic storage mediums
such as

- floppy disk, magnetic/optical storage mediums

- audio and video cassettes, computer hard drives etc.
Magnetic fields can delete or damage these storage mediums

Avertissement :

Le globe terrestre est doté d’aimants permanents. Veuillez tenir
le globe & I'écart de tout support d’enregistrement magnétique,
tel que

- disquettes, cassettes audio et vidéo, disques durs

- supports d’enregistrements magnéto-optiques, etc.

Les supports d’enregistrement magnétiques peuvent étre

effacés ou endommagés par le magnétisme.

Advertencia:

En el globo terraqueo estan situados imanes permanentes.
Mantenga el globo alejado de todo medio de almacenamiento
magnético como

- disquetes, audio- o videocassettes, discos duros

- almacenamiento en memoria opto-magnética, etc.

Los sistemas de memoria magnética pueden ser borrados o
dafiados mediante los campos magnéticos.

Distributed Under Agreement by

Fascinations
19224 Des Moines Way S., Suite 100
Seattle, WA 98148

Visit our websites:

www.fascinations.com c €
www.levitron.com



Instructions for use

1. Switching on the device

Insert plug into mains socket.
Your device requires a power supply of 230V, 50Hz

- Fig. 1

Insert low-voltage plug into the device. The socket is located
below the metal frame (see Fig. 1). The device is now ready
to use.

2. Allowing the globe to levitate freely within the
magnetic field:

Suspending the globe so that it levitates within the magnetic
field requires a little practice, although you will find it easy
to do after just a short time.
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Always support your hands or forearms to enable you to
guide the globe sphere safely. Taking the globe sphere in
both hands, ensure that the North Pole faces upwards, i.e.
you can read the print right around the globe.
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The globe can be levitated in two ways; you can decide
which is the easiest for you:

1. Fix the globe in the exact centre directly below the upper
magnetic head (see Fig. 3); the permanent magnet will
secure the globe sphere to the magnet head in this
position.
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Now slowly pull the globe in a downward, vertical direction
millimetre by millimetre. At a distance of approx. 10 mm,
you will feel the weight of the globe change and the sphere
will become practically weightless in this position. Now
hold the globe sphere at this height and slowly let it go.

Fig.3

'\k Fig.4

Do this very steadily to prevent the globe sphere from
oscillating. It should now levitate freely within the magnetic
field (see Fig. 4).



2. You may find it easier to guide the globe into the correct
position from below. Supporting your forearms, take the
globe sphere in both hands. Hold the globe sphere (North
Pole upwards, lettering legible) approx. 2-3 cm vertically
below the upper magnetic head (see Fig. 5). Now slowly
guide the globe in an upwards direction, millimetre by
millimetre towards the magnetic head. At a distance of
approx. 10 mm, you will feel the globe sphere jolt gently.
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At this distance, the electronic system starts to guide the
globe sphere by electromagnetic fields. Hold the globe
sphere at this height and let it go slowly and carefully to
prevent the globe sphere from oscillating. The globe sphere
should now levitate freely within the magnetic field (see Fig.
4).

Before unplugging the device, we recommend that you
allow the globe sphere to fix directly on the upper magnetic
head (see Fig. 3). Otherwise, it will fall when unplugged or
the power supply is interrupted. In the event that the sphere
does fall, the globe’s South Pole contains a further perma-
nent magnet, which then safely fixes the globe sphere to
the lower part of the frame. This prevents the globe ball
from rolling off the table etc.



For those interested in the technical side:

The world-wide innovation,
CCL, Computer Controlled Levitation.

As the world’s first magnetic levitating globe, this model is
equipped with an intelligent computer control. The patented
principle of this control is relatively simple.

The magnetic head contains an electro magnet and a
magnetic field sensor, the frame base accommodates the
micro-processor and the electronic control components.
The magnetic field sensor records the magnetic field
generated by permanent magnets in the globe sphere,
which enables it to transmit to the computer the data that
defines the distance from globe sphere to the magnetic
head. The computer evaluates this data and controls the
electronic magnets accordingly, accurately moving the
globe sphere upwards and downwards. Through approx.
16,000 control processes per second, the globe is always
kept in the correct position. The computer also records any
oscillation movements of globe sphere and counteracts
them to allow the globe to levitate safely and steadily. And
from the characteristics of the electro magnet, permanent
magnet, weight of the globe sphere etc. the computer
calculates the optimal levitation height, making the
necessary adaptations should these characteristics change
over time. You are therefore guaranteed long-term pleasure
from this product.



Mode d’emploi

1. Mettre I'appareil en marche

Enficher la fiche secteur dans la prise. Votre appareil requiert
une tension secteur de 230 V 50 Hz.

’ 1 illustration 1

Enficher la fiche basse tension dans I'appareil. La prise
femelle prévue a cet effet se trouve sous I'étrier en métal
(voir ill. 1). L’appareil est & présent prét a fonctionner.

2. Laisser flotter le globe librement dans le
champ magnétique :

Pour placer le globe en suspension dans le champ
magnétique, vous avez besoin d’un peu de pratique, mais
cela vous paraitra trés simple au bout de quelques essais
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Nous vous conseillons d’appuyer dans tous les cas vos
mains ou vos avant-bras afin de guider le globe en toute
sOreté. Prenez a présent le globe des deux mains, veillez &
ce que le pdle Nord soit situé en haut, c’est-a-dire a ce que
vous puissiez lire I'écriture figurant sur le globe dans le bon
sens.
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Il existe deux possibilités permettant de faire flotter le
globe. Vous pouvez choisir vous-méme laquelle des
deux est la plus facile pour vous.

1. Fixez le globe précisément au centre, directement sous
la téte d’aimant supérieure (voir ill. 3). Sous l'action des
aimants permanents, le globe va rester collé dans cette
position sur la téte d’aimant.

|II IIL" . .
N illustration 3

Tirez alors doucement le globe, millimetre par millimeétre,
vers le bas a la verticale. A une distance de 10 mm environ,
vous sentirez que le poids du globe est différent ; c’est a
peu prés dans cette position que le globe est en état
d’apesanteur. Maintenez a présent le globe a cette hauteur
et relachez-le doucement.

| 4
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\‘}\ illustration 4

Vous devez le relacher trés calmement afin d’éviter une
oscillation du globe. Le globe doit & présent flotter librement
dans le champ magnétique (voir illustration 4).
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2. Il vous paraitra peut-étre plus facile de guider le globe
dans la bonne position depuis le bas. Tenez a nouveau le
globe des deux mains, les avant-bras appuyés. Maintenez
le globe (le pble Nord vers le haut, écriture lisible) environ
243 cm alaverticale sous la téte d’aimant supérieure (voir
illustration 5). Guidez a présent le globe lentement vers le
haut en direction de la téte d’aimant, millimetre par
millimétre. A une distance d’environ 10 mm, vous sentirez
un a-coup dans le globe.

( Q

A cette distance, le systeme électronique se charge du
guidage du globe de fagon électromagnétique. Maintenez
a présent le globe a cette hauteur et relachez-le doucement
et précautionneusement afin d’éviter une oscillation du
globe. Le globe doit a présent flotter librement dans le
champ magnétique (voir illustration 4).

illustration 5

Si vous débranchez I'appareil, nous vous conseillons de
laisser auparavant le globe se coller sur la téte d’aimant
supérieure (voir illustration 3). Lors du débranchement ou
d’une panne de courant, le globe retombera autrement vers
le bas. Si le globe venait & tomber, il existe au pble Sud du
globe un autre aimant permanent qui fixe le globe de fagon
s(re sur la partie basse du chéassis. Le globe ne peut donc
pas tomber et rouler sur la table.



Pour les amateurs de technique :

La nouveauté mondiale
CCL, Computer Controlled Levitation

Premier globe magnétique flottant au monde, ce modele
est équipé d’une commande informatique intelligente. Le
principe breveté de cette commande est relativement sim-
ple : dans la téte magnétique, on trouve un électroaimant
et un capteur de champ magnétique, dans le pied, on a le
micro-processeur et I'électronique de commande. Le
capteur de champ magnétique recense le champ
magnétique de I'aimant permanent dans le globe et peut
ainsi envoyer des données a l'ordinateur, telles que la
distance du globe par rapport a la téte magnétique.
L’ordinateur analyse ces données et commande les
électroaimants en correspondance afin de déplacer le globe
avec précision vers le bas ou vers le haut. Avec les 16 000
unités de commandes par seconde, le globe est ainsi
toujours maintenu dans la bonne position. En outre,
I'ordinateur remarque également les oscillations du globe
et agit activement contre ces derniéres afin que le globe
flotte calmement et en toute sdreté. A partir des propriétés
de I'électroaimant, de I'aimant permanent, du poids du
globe, etc., l'ordinateur calcule également la hauteur de
sustentation optimale et I'adapte si les propriétés évoluent
au fil du temps. De cette maniere, il est garanti que vous
pourrez admirer ce globe pendant longtemps.
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Instrucciones para el manejo

1. Encender el aparato

Insertar el enchufe con fuente de alimentacion integrada
en la caja de enchufe.Su aparato funciona con tension de
red de 230V 50Hz.

Fig. 1

Insertar el conector de bajo voltaje en el aparato. La
hembirilla correspondiente esta situada debajo del puente
de metal (véase Fig. 1). El aparato esta ahora disponible
para funcionar.

2. Dejar flotar el globo en el campo magnético:
Para suspender el globo de forma flotante en el campo
magneético requiere usted un poco de practica, pero poco
tiempo después se constatara que es muy facil.

. Fig.2
En todo caso debera apoyar sus manos o sus antebrazos,
para que pueda guiar de forma segura el globo terraqueo.
Tome ahora el globo terraqueo con ambas manos,
prestando atencion de que el polo norte quede arriba, de
manera que pueda leer correctamente la rotulacion
alrededor del globo.
11 -



Hay dos posibilidades para dejar que el globo quede
flotando, usted mismo tiene que decidir cual de estas
dos posibilidades es méas sencilla.

1. Fije el globo exactamente en el centro, directamente
debajo de la cabeza magnética superior (véase Fig. 3), el
globo terrdqueo es adherido a la cabeza magnética en esta
posicion mediante el efecto de los imanes permanentes.

ITH _J Fig.3

Tire ahora el globo lentamente, milimetro a milimetro, en
sentido vertical hacia abajo. A una distancia de unos 10
mm tendra la impresion de que el peso del globo terraqueo
varia, esta posicion es mas o menos donde el globo
terrdqueo es practicamente ingravido. Mantenga ahora el
globo terrdqueo a esta altura y suéltelo lentamente.

A T

Preste atencion de soltarlo con mucho cuidado, para evitar la
oscilacion del globo terraqueo. El globo terrdqueo debera ahora
flotar libremente en el campo magnético (véase Fig. 4).
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2. Tal vez sea para usted mas sencillo guiar el globo
terraqueo desde abajo a la posicién correcta. Sostenga el
globo terraqueo de nuevo con ambas manos, y los
antebrazos apoyados. Sostenga el globo terraqueo (polo
norte arriba, rotulacion legible) unos 2 - 3 cm verticalmente
debajo de la cabeza magnética superior (véase Fig. 5). Guie
ahora el globo lentamente, milimetro a milimetro, en sentido
vertical hacia arriba a la cabeza magnética. A una distancia
de unos 10 mm tendra la impresion de percibir un tiron.

( Q
1{\,\\\ \'-—"/ Fig.5

A esta distancia el sistema electronico toma a su cargo
electromagnéticamente la conduccion del globo terraqueo.
Mantenga ahora el globo terrAqueo a esta altura y suéltelo
lentamente y con mucho cuidado, para evitar la oscilacién
del globo terraqueo. El globo terraqueo debera ahora flotar
libremente en el campo magnético (véase Fig. 4).

Al desenchufar el aparato, recomendamos dejar antes el
globo terraqueo directamente adherido a la cabeza
magnética superior (véase Fig. 3). De otro modo, al
desenchufarlo o en un corte de corriente, el globo terraqueo
caera abajo. Si alguna vez el globo terrdqueo cae abajo,
en el polo sur del globo esta situado un iman permanente,
que fija el globo terraqueo de forma segura a la parte inferior
del bastidor. De esta manera el globo terraqueo no puede
rodar, etc. de la mesa.
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Para los interesados en la técnica:

Novedad internacional
CCL, Computer Controlled Levitation.

Este modelo, en su calidad de primer globo terraqueo
flotante por campo magnético del mundo, esta equipado
con un mando por ordenador inteligente. El principio
patentado de este mando es relativamente sencillo: En la
cabeza magnética estan situados un electroimén y un
sensor de campo magnético, en la base del bastidor esta
situado el microprocesador y la electrénica de mando. El
sensor de campo magnético registra el campo magnético
del iman permanente en el globo terraqueo y puede asi
transmitir los datos al ordenador, con respecto a la distancia
que hay entre el globo terraqueo y la cabeza magnética. El
ordenador evalla estos datos y conduce los electroimanes
de correspondiente forma, para desplazar el globo
terraqueo hacia arriba o hacia abajo, exactamente
controlado. Mediante aprox. 16.000 operaciones de mando
por segundo, el globo se mantiene asi siempre en la
posicion correcta. Ademas, el ordenador registra también
los movimientos oscilatorios del globo terraqueo y controla
el mando activamente en contra, para permitir la flotacion
seguray tranquila del globo. El ordenador calcula, ademas
de las caracteristicas del electroiman, iman permanente,
peso del globo terrdqueo, etc., la altura flotante 6ptima, y
la adapta automéaticamente, para el caso de que las
caracteristicas varien en el transcurso del tiempo. Asi esta
garantizado de que este producto le proporcionara
satisfaccion durante largo tiempo.
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